Instrukcja Montazu Zaczepu Kulowego
Montaz zaczepu hie wymaga demontazu zderzaka
1. W samochodzie Hundi IX35 wycig¢ $rodkowy dolny wspornik zderzaka

W samochodzie Kia Sportage wykona¢ podciecie zderzaka o wymiarach 60mm szerokie i 10
mm gtebokie symetrycznie wzgledem $rodka
2. Odnalez¢ w podtuznicach fabryczne otwory do montazu zaczepu (moga byc¢ zaslepione
materiatem antykorozyjnym)
3 Przytozy¢ elementy boczne do podtuznic i skreci¢ lekko Srubami M10*35*1,25 z uzyciem
podktadki powiekszonej i sprezystej
4. Miedzy wsporniki boczne wprowadzi¢ belke gtéwng zaczepu.
5. Belke gtdwng haka przykreci¢ do wspornikéw bocznych jak na rysunku $rubami M12*35
6. Podtaczyc elektryke haka (nie jest wyposazeniem zaczepu)
7. Przykreci¢ cze$¢ kulistg zaczepu wraz z blachg gniazda elektrycznego
8. Dokreci¢ wszystkie $ruby zgodnie z tabelg momentéw sity dokrecania

TABELA

M6 | M8 [ M0 | M2 [ M4 [ Mi6

11Nm | 25Nm | S50Nm [ 87Nm | 138Nm [ 210Nm
4 |

DIN 961 - M10 x 35%1.25

Sruba drobnozwojna

Blacha mocujaca gnizdo

kula

DIN 933 - M12 x 70

Sruba z them szeéciokatnym

LISTA CZESCI
ELEMENT 1L0S¢ NR CZESCI OPIS

1 1 A08344 Belka zaczepu

2 1 wspronik lewy
1 wspronik prawy_MIR
6 DIN 125-A 13 Podktadka
6 DIN 127 - A 12 Podktadka sprezysta
4 DIN 933 - M12 x 35 Sruba z them szeSciokatnym
4 DIN 934 - M12 Nakretka
8 DIN 9021 - 10,5*30 Podktadka powiekszona
8 DIN 127 - A 10 Podktadka sprezysta
8
1
1
2
2

DIN 125-1-B 13

Podktadka

(=g = mn =

www.bizub.pl

Fabryka Hakéw Holowniczych
05-825 Grodzisk Mazowiecki

+4822724 3186
507 032 098

Zaczep Kulowy Hundai IX35 03 2010- 09 -2013 09 2013-

Kia Sportage 08 2010-

Nr

Katalogowy

D=11kN

R=2200 kg Uciag max.

S=80kg max. nacisk pionowy

1



